

GADNIC

MANUAL DE USUARIO SOFTBOX FLASH Y TRÍPODE



FOTO0040

Manual del usuario



El paquete incluye:

- 2 x Trípode de luz de 2 metros
- 2 x Softbox con cubierta difusora
- 1 x Bolsa de transporte

Softbox

- Tamaño: 60x60cm
- Cable: 2m
- Enchufe: E27 (no incluido)
- Bombilla adecuada: 40-50W (no incluida)
- Interruptor de encendido y apagado
- Difusor frontal: Blanco

Trípode

- Material: Aluminio, plástico (moleteado de bloqueo)
- Altura: de 68 cm a 200 cm (máx.)

Guía de inicio rápido

1. Montaje de la caja de luz en el trípode

- Deje el molete de cierre suelto.
- Monte el aparato en el trípode.
- Apriete el moleteado de bloqueo.

2. Montar softbox

La caja de luz se puede abrir como un paraguas. Sólo tienes que empujar el anillo interior de la softbox hasta el portalámparas hasta que encaje en su sitio. El difusor frontal se puede fijar en la parte delantera de la softbox después de insertar la lámpara.



3. Enroscar y desenroscar la lámpara

Enrosca la lámpara en el portalámparas con cuidado.

4. Ajuste el ángulo de inclinación

- Deje el tornillo de fijación de la palanca de inclinación flojo.
- Ajuste el ángulo de inclinación requerido.
- Apriete el tornillo de fijación del ángulo de inclinación.

5. Conectar a la fuente de alimentación

- Conecte el cable de alimentación con la toma del aparato y con la toma de corriente.
- La lámpara puede encenderse y apagarse mediante el interruptor de palanca del cable de alimentación.

Precauciones:

- Peligro de quemaduras por piezas calientes. Deje que el aparato se enfríe completamente.
- La lámpara puede estar caliente hasta 40°C.
- No toque los aparatos durante el funcionamiento y durante el enfriamiento.
- Deje que las unidades se enfríen completamente antes de montarlas o realizar tareas de mantenimiento.

Manual do utilizador



O pacote inclui:

- 2 x suporte de tripé de luz de 2 m
- 2 x Softbox com cobertura difusora
- 1 x Saco de transporte

Softbox

Tamanho: 60x60cm

Cabo: 2m

Tomada: E27 (não incluído)

Lâmpada adequada: 40-50W (não incluída)

Interruptor de ligar/desligar

Difusor frontal: Branco

Tripé

Material: alumínio, plástico (serrilhas de bloqueio)

Altura: 68 cm a 200 cm (máx.)

Guia de início rápido

1. Montagem da softbox no tripé

- a. Cilindro de bloqueio solto.
- b. Montar o aparelho no tripé.
- c. Apertar o anel de bloqueio.

2. Montagem de softbox

Pode estender a softbox tal como um guarda-chuva. Só tem de empurrar o anel interior da softbox para cima do casquilho da lâmpada até encaixar no lugar. O difusor frontal pode ser colocado na parte da frente da softbox depois de inserir a lâmpada.



3. Parafuso para dentro e para fora da lâmpada

Enroscar cuidadosamente a lâmpada no casquilho.

4. Ajustar o ângulo de inclinação

- a. Parafuso de fixação da alavanca de inclinação solto.
- b. Ajustar o ângulo de inclinação necessário.
- c. Aperte o parafuso de fixação para o ângulo de inclinação.

5. Ligar à fonte de alimentação

- a. Ligar o cabo de alimentação à tomada do aparelho e à tomada eléctrica.
- b. A lâmpada pode ser ligada e desligada através do interruptor de tucho no cabo de alimentação.

Precauções:

1. Perigo de queimaduras devido a peças quentes. Deixar o aparelho arrefecer completamente.
2. A lâmpada pode estar quente até 40°C.
3. Não toque nas unidades durante o funcionamento e durante o arrefecimento.
4. Deixe as unidades arrefecerem completamente antes da montagem ou manutenção.

User Manual



Package included:

2 x 2m Light Tripod Stand
2 x Softbox with diffuser cover
1 x Carry Bag

Softbox

Size: 60x60cm
Cable: 2m
Socket: E27 (not included)
Suitable bulb: 40-50W (not included)
On / off power switch
Front diffuser: white

Tripod

Material: aluminum, plastic (locking knurls)
Height: 68 cm to 200 cm (max.)

Quick start guide

1. Softbox mount on tripod

- a. Loose locking knurl.
- b. Mount the device on the tripod.
- c. Tighten locking knurl.

2. Mount softbox

You can span the softbox just like an umbrella. You just have to push the inner ring of the softbox up to the lamp socket until it snaps into place. The front diffuser can be attached at the front of the softbox after inserting the lamp.



3. Screw in and out of lamp

Screw the lamp into the socket carefully.

4. Adjust tilt angle

- a. Loose fastening screw for tilt lever.
- b. Adjust required tilt angle.
- c. Tighten fastening screw for tilt angle.

5. Connect to power supply

- a. Connect the power cord with the socket on the device and with the power socket.
- b. The lamp can be switched on and off through the tappet switch on the power cord.

Cautions:

1. Danger of burning through hot parts. Let the device cool down completely.
2. The lamp can be up to 40°C hot.
3. Do not touch the units during operation and during cooling.
4. Let the units to cool down completely before assembly or maintenance.



SERVICIO TÉCNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

☎ 11 6260 1114 (sólo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar